Kategorie A (Tymy), uloha 1

A-I-1

2% +37 457 = 7¥

ProtoZe na pravé strané je liché Cislo a na levé strané pro x > 1 sudé Cislo musi byt x = 0
PfepiSeme rovnici do tvaru: 3¥ + 52 =74 —1

Budeme zkoumat zbytky vyraz(i na obou stranach po déleni ¢islem 3

1)
3Y - délitelné ¢islem3 proy > 1

52 o 52=(3+2)?=Y%_,377k2k =3220 4+ 327121 4 ... + 3027 _posledni ¢len
neni délitelny ¢islem 3

3Y + 5% = 2% (mod 3)

2) 7¢—1

7= (6+1)%=Y¥ 64 k1k = 6410 + 647111 + ... + 691% - posledni &len neni
délitelny cislem 3
7% = 1%(mod 3)
7% =1 (mod 3)
7% — 1 =0 (mod 3)

Jelikoz prava stran je vidy délitelna Cislem 3, zatimco leva strana neni (je kongruentni s 2%)
musi nastat pfipad y = 0

— 1457=7%—1
5% = 7% — 2

Témto podminkam vyhovuji: z = L;u =1 = (x; y; z; u) = (0;0; 1; 1)



